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ACUERDO DE CONCU'O N" 1O9-2O23-MDNP/CM

Nuevo Pmgreso, 10 de octubre de 2023.

VI§TO:
El Acta de Sesión Ordinaria Ne 019 de Concejo Municipal, celebrado el dfa 06 de octubre de 2023,
Informe N'1313-2023-MDNP-GM-SGIDL/CLPV de fecha 05 de octubre de 2023 emiüdo por la Sub
Gerencia de Infraestructura y Desarrollo Local, y;

CONSIDERA DO:

Que, conforme lo establecido por el artlculo 194" de la Constitución Polltica del Peru,

odificado por el Ardculo Único de la Ley N" 28607, en concordancia con el artículo II y Mel tftulo
nar de la Ley Orgánica de Municipalidades - Ley N" 27972, las Municipalidades Provinciales y

Distritales son el Órgano de Gobierno Local, Tiene Autonomía Política, económica y administrativa
'en los asuntos de su Competencia;

Que, en el caso sub examine, se debe tener en cuenta que el máximo Órgano fiscalizador y
-normativo de los Gobiernos Locales, cüentan con la atribución de emitir acuerdos, actos

'fldFinistrativos que en cumplimiento de los dispuesto en el artículo 41'de la Ley Orgánica de

.Mühicipalidades - Ley N" 27972, esnpula que son decisiones, que toma el conceio, referídos a asuntos

específicos de interés Público, Vecinal o Insdt¡cional, que expresan la voluntad del órgano de

Gobierno para practicar un determinado acto o suietarse a una conducta o norma Institucional;

Que, en Sesión Ordinaria NeO19 de Concejo MunÍcipal, celebrado el día 06 de octubre dc 2023,
se trató en la estación de Orden del día: Informe N'041-2023-MDNP-GM/RAIS, de fecha 05 de
octubre de 2023 emitido por el Gerente Munic¡pal, Informe N"436-2023-MDNP-T/SG-SPIS, de fecha
03 de mayo de 2023, emitido por la Sub Gerencía de Servicios Públicos e Inclusión Social, Informe
N'1313-2023-MDNP-GM-SGIDL/CLPV de fecha 05 de octubre de 2023, emiüdo por el Sub Gerente
de Infraestructura y Desarrollo Local a ñn que se apruebe la donación de 10,432.52 m2 a favor del
Instituto de Educación superior Técnico Publico de las Fuerzas Annadas.

Que, estando a las consideraciones antes expuestÁs y en virtud a las facultades conferidas en

el artículo 39" y 41' de la Ley Orgámica de Municipalidades - Ley N" 27972,por YOTO UNANIME el
pleno del Conceio Municipal.

ACUERDA:

ARTiCULO PRIMERO, - APROBAR la donación de una hectárea de terreno en et sector Cucaracha
para el Proyecto de Creación del Instituto de Educación Superior Técnico de las Fuerzas Armadas.

ARTiCULO SEGUNDO. - ENCARGAR a la Sub Gerente de lnfraestructura y Desarrollo Local, para el
fiel cumplimiento de lo dispuesto en el presente Acuerdo de Concejo.

ARTÍCULo TERCERo, - NOTIFÍQUESE a la Gerencia Municipal y demás órganos Estructurados de
Ia Municipalidad Distrital de Nuevo Progreso, conforme a Ley.
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MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE NUEVO
PROGRESO

TOCACHE SAN MARTIN

Regístrese, Comuníquese, Cúmplase y Archívese.

fr. Sargento Lores Cuadra ü3 s/n Nuevo Progreso
RUC:X'2%74fl52



MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE NUEVO PROGRESO

TOCACHE. SANMARTIN
GERENCTA MUNICIPAL

LLO".AÑO DE UI UNIDAD, 1A PAZ Y EL DESARRO

P.GM IRAIS

W
INFORME No 0¿11-

: Concejo MuniciPal

: lng. Rolando Apolinario lnocencio Sumaran

Gerente MuniciPal.

: SOLICITO LA APROBACION DE CONCEJO

: INFORME N' 1 31 3-2023-MDNP-GM-SGIDUCLPV

: l{uevo Progreso,0S de oc{ubre del 2023'
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a la vez informarle lo siguiente:

4 ñ{TECEDE}IÍES

a) Mediante lnfome N'131$2023-MDNP'GM§GIDUCf-eV'. 'Oe 
lecha 05 de oc{ubre del 2023' la

Subgerencia de lnlraestrJ;;;;tno[o rár'-ot*' el lnforme N'43&202]MDNP-T/sG-sPls de

la üsita al lnsütuto d" Ed';; ;'p"tior Técnico Públho de las Fuezm Armadas'

o, o*it'l'l* 
er anárisis de ra subgerencia de rnfiaestruc,tura y Desanoro Locar, rearizó ra visita ar

' 
lnsütuto de Edutttión §;;;;l*niü pmr¡t' ¿t las Fuezas Armadas'

cl COi{CLUSIOi{ES YIO RECOtEt{DAclOt{ES

Estando a las consioeracionJJJxiu'Jüs orecea1t91n1§' esta Gerencia Recomienda:

At magno conceio Mr.irip;;.;;;-n'i.,p.lidad Distritalde.Nuevo Progreso, evaluar la aprobación

de la donación de nr*. 0."".' ,rrJJ creación del lnsütuto de Educación superior Técnico

Por medio de la pre§ente me diriio a Ud Con la finalidad de saludarlo cordialmente y

de las Fuezas Armadas'

Adiunto:
^utu'|r'!v 

' INFORME N' 13'l3- 2023 -MDNP'GM'SGIDUCLPV

EstodocuanhinfufmoaustedparasumnocimientoyfinesadminisrativG.
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Ema¡l: muninuevoproor'3o2023@oma¡l'com

Atentamente'



MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE NUEVO PROGRESO
TOCACHE - SAN MARTIN

SUg GERET{CIA DE INFRAESÍRUCTURA Y DESARROLLO LOCAL

INFORME N"43ó-2023-MDNP-I/SG-SPI§

Nuevo Prog[eso. 05 de octubre del 2023

\5,oi,.-'d --
UNIDAD D€ PLAI{EATIEI¡ÍO URSANO Y CATASTRO

"AÑO OE UNIDAO, LA PAZ Y EL DESARROLLO"

ING. ROI.ANDO APOUNATIO INOCENCIO
GERENfE MUNICIPAL.

ING, CARMEN UI.IANA PEREZ VIENA
SUB GEREME DE INFRAESIRUCTURA Y DESARROLTO IOCAL.

ASUNTO "SOLICÍTO SE DERIVE A SESION DE CONSE'O LA DONACION DE IERRENO

PARA EL PROYECTO DE CREACION DEL INSTITI'ÍO DE EDUCACION

SUPERIOR IECNICO DE LAS FUERZAS ARMADAS"

A

DE

RETERENCIA

TECHA

GEBENCIA MUNICIPAL

05 ocT 20n

O9 ¡U9 ¡u r (,

Por medio de lo presente me diriio o Ud.

soludorlo cordiolmente y o lo vez ¡nformorle lo §guiente:
Con lo finolidod de

I. ANIECEDEI{IES

o) Que, Con fecho 3 de rnoyo del 2023, el Abg. lsoc R. Atochohuo Molios, de lo

Subgerenc¡o de SeMcios PúbÍcos e lnclusión Soc¡ol, p{esento su ¡nfomie N"4362023-

. MDNP.T/SGSPIS DE LA VISTTA AL INSTITUTO DE EDUCACION SUPERIOR TECNICO

PUBLICO DE LA§ FUERZAS ARMADAS.

11. BASE IEGAI:

bl Ley Orgónico de Municipolidodes N" 27972 publ¡codo el 2ó.05-2003 D.S. N" 017-

2006.vlvlENDA.

c) Arl. 4', 27o ol 3Ú Ley N' 28ó87 Ley de desonollo y complementorio de

formol'¿oción de lo prop¡edod lnformol. Acceso ol Suelo y Dotoción de servicios

Bósicos, el mismo que no constifuye reconocim¡ento olguno que ofecte el

derecho de propiedod de su titulor.

d) DS N' O0ó-2O06V|V|ENDA {Art. I l'} Reglomento del título I de lo Ley N" 28ó87

VIGENCIA: Hosto lo ¡nsfoloclón eteclivo del servicio.

t. ANAuSts
o. el Abg. lsoc R. Atochohuo Moli(x, de b Subgerenc¡o de Servic¡G PÚbl¡cos e lnclusión

soc¡ol, presento su informe N"43ó-2023MDNP-T/SG-SPIS DE tA v§lTA AL INSITII tO DE

EDUCACION SUPERIOR TECNICO PUBLICO DE LAS FUERZAS ARMADAS, donde concluve,

que el IESTPFFAA ofrecen coneros TécrÚco Profes¡onole§ con n¡vel de Educoción

superior, y cursos o móduk¡e de extenskin ocodém¡cos. con conoc¡n¡entos técn¡cos

c¡entíficos.

b. sót¡c¡lo infomoción lécnico de uno hectóreo de teneno en el sector cucorocho, o lo

subgerercio de ¡nfroeslrucfuro y desonollo Locol, poro veriñcor el soneom¡enio fís¡co

legol o ofines o lo neces¡dod.

Jr. Sargento Lores Cuadra 03 gn Nuevo Progreso
RUCi 20223145052

INFORME N"I3I3 - 2023 - MDNP.GM.SGIDI/CTPV

Ema¡l:



MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE NUEVO PROGRESO
TOCACHE - SAN MARTIN

SUB GERENCIA DE Ii{FRAESTRT'CTURA Y OESARROLLO LOCAL

UNIDAD DE PI-ANEATEI¡TO URBAT{O Y CATASIRO
.AÑO DE UNIDAD, LA PAZ Y EL D€SARROLLO"

üOj.
É,ür-
-

tv. coNctusroNEs Y/o REcoMENDActoNES

o. Se Recomiendo remit¡r el presente inforne y sus odjunfos A SESION DE CONSEJO, o fin

de que se APRUEBE tA DONACIÓN DE I 0,¡l:t2.52 m2 o fovor del INSIIUTO DE

EDUCACION SUPERIOI TECNICO PUBI.ICO DE TAS FUERZAS ARTÁADA§.

b. Se od.iunto plono del óreo de donoción que se encuenfro en el seclor de cucorocho.

En espero de su otención inmedioto o lo descrito me suscribo de UD.

AIENTAMENTE

Jr. Sargento Lores CuadÉ 03 gn Nuevo Pmgreso
RUC:20223145052

Email:
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CUADRO NORMATIVO CUAORO OE AREAS (m2)

ESCALA: I / 40000

AREA 0E ESTRUcfURACION URBANAI

OEPARÍAMENTO

PROVINCIA

DISTRITO

SECTOR

NOMBRE OE LA VIA

N' DEL INMUEBLE

MANZANA

LOTE

SUBLOÍE

I SAN MARfIN

: fOCACHE

: NUEVO PROGRESO

: CUCARACHA

f ERNANOO BELAUNDE TERRY

FIR[¡A AOMINISTRAOO
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NIVELESPROYECTONOR¡,ÁATIVOPARAMEfROS

OENSIDAO NEfA

FIRMA Y SELLO DEL PROFESIOI'IAL:

COEF OE EDTFICACICI,¿
PROYECTOI

INSTITUTO OE EOUCACION SUPERIOR TECNICO DE
LAS FUERZAS ARMADAS

('")

PLANO:

UBICACION Y LOCALIZACION

ALINEA IENTO FACI]ADA

AREA TECMDA fOTAAREA OE LOÍE NORMATIVO
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ITIUNICIPALIDAD DISTRITAL DE NUBI'O PRO

TOCACHE. SA¡{ TIARTIN
SUBGEREI¡OA DE SERVICTOS PÚBLICOS E IIICLU$Ó SOCIAL

. .AÑO DE tA UI{IDAD, LI\ PAZ Y EL DESIIRROLLO'

"La Subgefencia de sefvicic R¡blicos e lndusión social, es un ófgeno de línea

,"ip*ofurc ¿" ¿esarollar acrivirades cdlduc€nles a me¡orar la ca[ded de vida de la

peÁona, dd rnenor en estado de ab€ndono' de los jóvenes, de la persona con

i¡-.*pai¡ox, del adulto mayor, de la n¡ñez, de l8 murer, la fam¡lia y la promoc¡ón de

iafr¿'en aspedos preveo6'vos, en educaciln, drÍura depoÍte, reseación y la

seguridad ciuoa¿ana; está a cargo de un profesiona| desig¡ado por e| Ahalde con

álgor¡a de Subgerenb, qubn depende n ng91l!¡ y admhÉtraüvamente de la

Gere-ncia Municpa[ t_a Su¡gérenc¡¡¡ de SeñrÉbs Públicos e lnclusktn Social dependen

á"rrar."tm*tÉ |a Unidad Programa Socides, thk ad de DEMUT'IA y Oft¡l'APED' la

Unilad de Regisúo Civil, la Unlrad de Educaci5n' Cuttura y Deporte y Unk'ad de

Seguridad CiudadaE y Policia Muniipal."

1I. AT.IAUSIS:

Por lo que e§ debido. coíE sr¡bgefeDte de sefv¡cbs Públicos, et [derazgo <le lasstivid4g§
r".l¡r"iá" según d REG1A¡¡EMTO DE ORGANIZACION Y FUNCIONES, Aftío,lo 1O4o'-

rúñClOHeS-oe LA SUBGERENCiA DE SERVICIOS PIJBLICOS E INCLUSIÓN SOCIAL,

así misrno, se o¡enta con c¡ncfr (5) unirades que requbÚen la deb¡ra vigilildt¡ y atenc¡ón,

Son funcimes de la Subgereflcia de Servkj(rs Públicos e lndusitn Social:

3l(Ü2_

1. Phniñcar. Organizar, diri¡ir, evaluar' supc|visar y controlar las aclividades

relatonxas con g desanolo humano y socirl, orienHas a rne¡rrar lá calidad de Mda

de las persalas vuhenables y grupos de fiesgo, denüo del marco de las políl¡es de

desanotlc pobbcirnal en el ¡irnbito local-
2. Proponer polítir:as y estrategbs eo n¡aErias de desanollo soc¡a¡ ofientadas a mejorar

las condicbaes de vira de ls pobhcbn.
3. organizar, adm¡nisuar y eilcutar los pfogramG social€s de lucfia contra la pobreza,- 

ási«encia alinrenCda i d&arolb soc¡al inherentes al gobiemo local, asegurando la

r¿ll§ICIPA'-IOAO DIS:íi,fAL

'uffiiil^r

A

DE

LIC. PEDRO RC}TARDSABUCO ROT)RIGUEZ
Gerente Municipal

ABG. ISAC R ATACHAGUA MATIAS
Subgerench de Servicios Públ¡cos e lndusión Sodal

ASUNTO: VISITA AL IT{STITUTO DE EDIJCAC6N SUPERIORfÉCNICO PÚBLICO OE

Fecha

LAS FI.IERZAS ART'ANAS,

(E de mayo del 2023.

Por intemed¡o dd pfe§ente dG.¡mento rne es grab dirigiñle a usted' para

expresarle mi cordial salr¡do a nomOre de la Subgefencb de S€fvicios Púbticos e lnclu§ón

Social de esta instiüJcirln y a la nez para mar¡ifestar b si¡ui.rnte:

I. ANTECEDENTES:

En marco a h no¡nratir¡a tegal, del REGI-A¡ENTO ORGANIZAGIÓN Y FUNCIONES (ROF)

áe ¡¿ Municbalidad Dstrttal de Nuevo Progreso, tíñca en el Artío.rlo 103p.- SUBGERENCIA

oe sEnvrcíos PÚBLlcos E lNcLUSlÓN SOCIAL, d cual indica que,

&. srre€rno f¡rc! srl{, ¡l¿ 2t Lotr l0 - u¡.o Progfsao
Rt C: 2022¡ t¡t50§2

E¡nail:,Ir untnue Drosres02023@ mail.com

/

',.u^ -#'l---- |



MUNICIPATIDAD DISTRITAT DE NUS'YO PROGRESO

TOCACIIE. SAN i{ARTIII¡
SUBGEREI{(IA I'E SERVTCIOS PT,BLICOS E TIICU'$ÓN §OCIAL

. .AÑO DE I.A UI{IDAD, I.II PAZ Y EL DESARNOUO'

cdidad, aplk5ndo una adecr¡ada focalizacitn de loa servic¡o§ y buscando la ¡gualdad
de oporfunidades.

4. Coordinar cm él Sedor Educácioo, h eiecuci& de programas geflé.ales de
educeián, cr¡lh¡ra, deportes y recreackh, así como eslabbcer prográmas sociales de
defrnsa y pomocirfi de los derecño§ ciudadanG.

5. Coo{dinar con d Secior Salud la e¡?clc¡ón de acciorps del servicio de salud
preventilra.

6. Propiciar la cdebraci&l de aqrefdos y cdlvsnbs d,e cooperación intefinsütuc¡oflal con
la Red de Salr¡d y el Secnor Educaisn dd DkÚito de Nue\ro Progreso.

7. Promorrer, medktnte la eieqrc¡ain de Proye& especíñcos, el rol de la mujer en lo3

aspeclos dd de§aÍolb ecü¡om¡co, soc¡al, qrltural. educati\to' deporiino. Recreatirc y

amb¡ental del Distito.
8. Promovs h preserv*ión y conservacith de h crrltura viva y fortabcer la ¡denüdd

cultr¡al de la pobbción.
9. Promover las cono'liacbnes exrajudiciates sobrc asufltos de fam¡lh y filiación, enüe

conwges, padres y familiaes, sienpre gue no ex¡3lar procesc jud¡c¡8les sobre estas

Íiatefias-
10. Emit¡r las Resolucix¡e§ que ponen fm a la primera inshncia administraü\ra en asufüos

de sr canpeterrcia; ¡§í co.no pfevef, coofdinar y úsú infoífies, resolt¡ciones y otros

doq.¡meritos de su coflpetencia.
1 1 . Supervisar y conhdar la administracbn y eieorckh del Programa del Vaso de Leche

y 'de los programs de corplementacbn alimentarh en el án$ito de sus

conpeter¡cias.
12. Planear, dirigk, contola, sLP€rvisar y evafuar las ac'lividdB de los progranas de

conplementaciin alirnentarla, S¡stema de Focalizaclft de l-logares (SISFOH) y ofos'
13. Proponer h suscripción de corwenios con in§d¡trciones publicas y privadas que

v¡¡¡úficen la e¡:crr¡Ar de plaps y ptogramás de incl¡s¡6¡1 social que falrorezcan a las
pers(nas en e)drerna pobreza.

14.'supervisar ta programackkt y elnrción de adividádes de proñlocion a ¡a cultura,

orgranizar|do y so6deniendo k,3 centos ct¡tfurdes, bibliotecas y talbres de arte.

t5. Supervisar y conúolar la ei:ct c¡ón de programas de fomento de h rgcreac¡ón

deportiva para la nütez y juventud proÍloriendo ta práctica deporliva y de recreación

en favor de la sá,d y fofine¡ón de h persona.

16. Supervisar y cmHar lG servbbs que brinda la Defensoría Munbipal del N¡ño y el

¡¿hescenté - OEMU¡IA" respecto a lá pfornocióri de las acciones de deiensa de los

deredlos dd niño, niña y adohscenb.
17. Supervisar y cortúolar los sen ido§ de la Ofic¡na Muniipal de Merición a las Persmas

con Oiscapaclta¿ - OMAPED, dimtado a h deúensa de lo3 deredios de los

ciudadaG efl sih.¡acih de discapacidad.
18. Supervisar y controlarel cenüo lntegralde A¡encl alAdutto Mayor - CIAM, Orientado

a É atencién de s€rviio§ b&bos, lntegrdes y muftid¡sc¡pl¡narbs para proÍlocioñ y
bieflestar de b peBonas aduftas mal,ores.

19. Realizar y promover accimes pre{eflt¡vñ y di$ash/as ptra cofltibuir a preservar el

orden F¡blbo, h vkla y el paüirnorib.
20. Otras que le a§gne b Ger€ída Munkipaly que sean de su coÍpeEnc¡a.

A hablar de educácion es un dere€fio humano, un ¡mportulte motor del desanollo y uno de
los ¡nstrumentos más eñc@s para reduc¡r la pobreza y meiorar la salud, y lograr la ¡gualdad
de génem, b pü y la estábiEad. Asi mismo coriter corl un insün¡lo técnico' pem¡tir la
especiatizacirin de los €t¡dbntes para que puedan desarollaf sus obl¡gac¡ones laborak-'s con
le mayor aubnorn¡a. Esto§ estjd¡os permiten especid'zarse en espectos @ncfetos en la
prcduccfr5n de la empresa. Se trata dé una form4ión prádica de gran ayuda para adenlraBe
al mercado laboral-

Jr. Srgatto l-orta Sr¡, n¿ 2' Lota l0 - tluai o Progrcso
RUC: 202Zll¡t5062

Errail: oroqreso?0 2AtDomail.com
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MUNICIPALIDAD DISTRITAI DE NUEYO PROGRESO
TOCACHE- SANMARTIN

SUBGEREI{CIA DE SGRI'IC¡OS PÚBLICOS E |ircU'§ó SOCIAL
.Affo DE I.A U TDAD, LA PAZ Y EL DESANROI.LO-

En ese sentido, nos apersonanG al 'INSTITUTO DE EDIJCACION SUPERIOR TECNICO
PUBLICO DE LAS FUERZAS ARtt ADAS', s¡endo las s(rl6 IESTPFFAA aquí en adelante'
en el distrito del Rímac, Provincia de Uma, se redzaron lás conversaciones con el

contralmirante RAFAL CALIZAYA PORTAL, directof general, el Mayor EP. ALEXANDER
HERRERA AÑAZCO direcbr Academb, el lng. Lu¡s Sem¡nario Adriar¡zen, ¡efe del Programa
de Estudio§ de Topografia del IESÍPFFAA, y ét Regidof de la llunkjpdidad D¡stfital Nuevo
Pmgreso, J¡m Jofq ofdqiez Lr¡era, con la ñnalidad pafa fealizaf la geslión &b¡tla, del ten

anhéhdo insütuto efl nuestro Dstito, ten¡endo como euerdo b donal5fl de una hectárea de

teneno para la construcciofl del IESTPFFAA que podrá beneficiar pof el Íiornento al personal

l¡r:enriaio de las Fueea Armadas, pefsonal que vi e real¡zando el seNi:io militar y
educ&iofl seqifÉaria corpbta en cr¡alqu¡ef modalidad, teniendo como cafrefas
profus¡male§ técnic6, tales como:

- Elecñn¡ca lndusfial-
- Computadh e lnfurmáica.
- Constsucciin Civil.
- Mecéni- de Produccbn.
- Mecánica A¡to¡toüiz.
- Adminisfacirn lbtelera.
- Adm. De Rea¡rsos Forestales.
- lndustias Aimentai6.
- Análisis de sietema.
- Mantenim¡ento de Maquinakrs.
- ÉAlotad&l Min€ra.
- Topografía.

En ese sentído, se espera ooñb con la cre*¡m del INSTITUTO DE EDUCACION

SUPERIOR TECNICO PUBUCO DE l-AS FUERZAS ARIIIADAY en el dbtrito de Nuevo

Progr€so, o en su defecto, para dar i¡*ri¡ con dos o tes $p€c¡alirades técnbas. Por lo que

es meneser que ns representilE§ legales y direcfhrc acad&nkDs del IESTPFFAA puedan

f3al¡zar una MBta Técnba en nuestra Jurisdi:c¡iin' asi m¡srio puedan realÉar lag

coordhek nes para el corn enb ente aíÜas ¡nstiürciones, teñiendo corno Echa el iueves 22
al 24 de junio del 2023.

III. CONCLUSION:

'a

Se condu)re que la reuni5o cofl el IESTPFFAA, e§tá orientado a brinder educ*ión bcnofágica
at personá de ffcenciados de las Fuerz6 Amadas de nuest'a iufisdicc¡ón' quienes ofecen
csneras Técnbo Profesi:fldes con n¡vd de Educaci¡n Superior, y cureos o módulos de
extensi&r académica, con conoc¡miento§ técfi¡:o§ cienfffcc' asegurando que las accbnes
educatiyas seltslagan las e)Qectatir,as, con m enfoque huÍianisla e hclushro' desaíollaodo
la investigacl5n e innoraciin tecriobgba, el emprerdimiento y empleabilidad' en

concordanc¡e cofl la deíraÉa del sodor produdivo para contibuir con el dersaÍollo
socbeconúnbo del país.

IV. SUGERENCiA:

Se sug¡.rre realizar bs §gukxrtes don€:
- Solidta infuona¿{ón Écn¡ca de una heclárea de GÍeno en el sector

drcaracña, a la 3Ógñrb de lnfraesüucürra y desarollo local, en etenc¡ón
a h lIrird d. ptst-ñento uñano y catasto, para veriñcar sobre el

Jr. srgstto lrrBs s/t{, fE 2¡ Lú ia -üüsProgrr3o
RUC: 2022111¡16052

Email:

.t



MUNICIPALIDAD DISTR.TTAL DE NUEVO PROGRESO
TOCACHE- SáNMARTIN

SUBGEf,ENCIA DE SERVICTO§ PIiBI.ICOS E IIIICLU§Ó SOC¡AL

, .AÑO DE [A UNIDAD, LA PAZ Y EL DESARROLLO-

Atentamente

saneamiento f¡s¡co legal o afnes a la necesidad, y ür{ü al área do h
SntdérÉnciá (h Serviiús P&lb6s e hdüsién Soai€I.- Rcallzlr oflclo (b!d. Alcddla, al dk€dor ggl€ral, CmtralmirantB RAFAL
CAIIZAYA PORTAL, y d direcior Acádámtco 6t Mayor Ep. ALEXANDER
HERRERA ¡ñAZCO juntamente con srr equipo eáico, paa qu" pu.Oá
realizar la vis¡ta técni:a el día jueves 22 d Zl de N¡ko óe|2023, en nuesto
distrito de Nueto Progreso,

Es todo en cuanto puedo ¡nformar, para su cúrocim¡ento y frnes consiguientes,
agradec¡éndole por la atencióo que brirde aL pGsante, erg{eso tas süesiraa Ce aprecio y
e§ima.

a

Jf. saf¡anto r-on', sJ . r¿ 2, Loia ro - türyo pfognao Emd: muninuevoproqreso2'23@oma¡¡.conr
RUC: 2022t1¿15062
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